

**Kategorija:** Muški Veš

Muške gaće M veličine

Šifra proizvoda: C4M0000017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet elegancije i udobnosti koji će obogatiti vašu intimnu kolekciju. Naši **muški gaće** M veličine su dizajnirane ne samo da izgledaju sofisticirano, već da vam pruže osećaj samopouzdanja koji će vas pratiti tokom celog dana. Sa savremenim muškarcem na umu, ovi gaćice kombinuju funkcionalnost i stil, omogućavajući vam da se slobodno krećete uz maksimalan nivo udobnosti.

Kada je reč o kvalitetu, brend Cut4Men je sinonim za posvećenost detaljima. Uz korišćenje visokokvalitetnog poliestera, svaka vaša nošnja ovih gaća će postati uživanje. Osećaćete se kao da su posebno kreirane za vas, zahvaljujući laganoj težini od samo 0.09 kg koja omogućava savršeno prilaganje. Njihova elegantna plava nijansa unosi dašak rafiniranosti u svaki outfit, bilo da se radi o poslovnom sastanku ili opuštenom izlasku sa prijateljima.

U našoj online prodavnici, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bismo vam pružili ne samo kvalitetne proizvode, već i diskretnu kupovinu. Razumemo koliko je važno za vas da vaša privatnost bude sačuvana, zbog čega pružamo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, znajte da možete uživati u luksuzu i udobnosti koje naši **muški gaće** nude, bez razmišljanja o tome ko može znati šta ste kupili.

Ove gaće ne samo da prate vaše telo, već i vaš stil. Pružaju neograničenu slobodu pokreta, što ih čini savršenim izborom za sve prilike. Kada ih obučete, osećate se osveženo i sposobno da se suočite s izazovima koje dan donosi. Njihova savršena kombinacija udobnosti i elegancije će vas podsetiti na to koliko je važno ulagati u sebe i svoj stil.

Ne zaboravite, kupovina u našem sexy shopu je više od samo sticanja proizvoda - to je iskustvo koje obogaćuje vaš život. Priključite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su odlučili da unaprede svoju kolekciju intimnog veša, jer luksuz i samopouzdanje idu ruku pod ruku. Prva stvar koju možete učiniti jeste da dodate **muške gaće** u svoju korpu i iskusite promenu koja dolazi s pravim

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

izborom.

Pružite sebi priliku da se osećate fantastično svaki dan. Naručite danas iz našeg asortimana i učinite korak ka unapređenju svog stila i samopouzdanja. Sa diskretnom dostavom, vaša privatnost je zagarantovana, a vi ćete uživati u svakom trenutku provedenom u ovim gaćicama. Unesite dašak luksuza u svoj život i otkrijte kako delikatnost germanski obezbeđuje osećaj komfora i sigurnosti.

Razmislite o svemu što dobijate za tako pristupačnu cenu. Nema potrebe da čekate. Uvek je pravo vreme da unapredite svoju garderobu i dodate nešto posebno u svoj intimni život. Sa našim **muškim gaćama**, svaki vaš dan može postati poseban. Ne propustite priliku da iskusite ono što zaslužujete. Narucite sada i dozvolite da vas vodi elegancija luksuza i udobnosti.

Deklaracija

Model:	Muške gaće M veličine C4M0000017
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Cut4Men
Boja:	Plava
Materijal:	Poliester
Barkod:	3760294775776
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------